
35 let KUD »Ivan Novak-Očka«

Pegam in
Lambergar v Tacnu

Tacenski KUD »Ivan Novak-Očka« obstaja
že 35 let, Ime po znanem revolucionarju pa je
dobilo pred kratkim. V vseh preteklih letih je
delavnost tacenskih kulturnikov nihala. Bil je
tudi čas kulturne suše, Ijudje so se umikali
med svoje štiri stene in svoje družbene ter
kulturne potrebe zelo pogosto zadovoljevali
kar z gledanjem, denimo, televizije. Prva se
je prebudila mladina, delo pa seveda omogoča
sodoben tacenski Dom krajanov. Toni Kocjan,
predsednica KUD »Ivan Novak-Očka« nam je
pripovedovala:

»Začeli smo z recitalom. Lani. Krajevne
družbenopolitične organizacije so naše delo
spočetka gledale z malce nezaupanja, vendar
je uspelo odkritje spominske plošče led pre-
bilo. Seveda ima prirejanje dramskah predstav
v Taonu lepo tradicijo", toda tokrat so prilož-
nost izkoristili mladi in predstava Pegam in
Lambergar je sad prizadevanj tacenske mla-
dine.«

Prednosti urejenega mestnega obrobja so
zagnani mladinci in mladinke dobro izrabili.
Med seboj se poznajo, začetek z recitalom je
porodil željo po dramski skupini in kmalu so
jo uresničili:

»Bistven je uspešen začetek, mladino smo
pritegnili, sodelujejo tudi starejši. Predstavo
Pegam in Lambergar je reairal Zlatko Križan,
poklicni režiser in tudi to je sreča. Ustvarili
so skupaj nekaj zanimivega, hkrati pa so tako
ustvarjeni vsi pogoji za organizirano zbiranje
in združevanje mladine.«

In sama premiera, predstava? Drama Franč-
ka Rudolfa »Pegam in Lambergar« izhaja iz
ljudske pesmi, jo podaljšuje, posodablja in
hkrali to posodabljanje smeši in izničuje. Lam-
bergar in Pegam se nočeta boriti, ne želita biti
junaka. Boj je lahko tu-di nemoč. Režiser Zlatko
Križan je z zanesljivo poklicno spretnostjo
znal spodbuditi fante in dekleta k sproščene-
mu, vsakdanjemu načinu podajanja. V nekate-
rih trenutkih, viških igranja, so mladi amater-
ski igralci pritegnili z močjo gibov, glasov,
besed in dejanja. Tako je tudi morebitno ne-
razumevanje pomešanega dogajanja vendarle
vodilo v poglobljeno opazovanje ali doživlja-
nje posameznih slik.

»Dramska prizadevanja posaimeznih krajev-
nih odrov seveda zelo aktivno spodbuja in
usmerja tudi občinska ZKO. Z Rudolfovo dra-
mo Pegam in Lambergar bomo nastopili še v
okviru prireditve »Naša beseda«.

Skratka, v Tacnu se je jelo ipremikati. Raz-
veseljivo, da je voz naprej potisnila mladina.
Srečno na kulturni poti!
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